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Monsieur Mars Di Bartolomeo 
Président de ia 
Chambre des Député-e-s 

Luxembourg, le 16 novembre 2016 

Par la présente et conformément au règlement de la Chambre des Député-e-s, je me 
permets de poser une question parlementaire à Monsieur le Ministre du Développement 
durable et à Monsieur le Ministre de l'Économie. 

Récemment de nouveaux modèles de développement pour le Grand-Duché ont été 
présentés par Monsieur le Ministre du Développement durable, respectivement par Monsieur 
le Ministre de l'Économie - le premier visant le développement territorial et dénommé « Wéi e 
qualitative Wuestum fireist Land ? », le second visant le développement économique Inspiré 
par la Troisième révolution industrielle de Jeremy RIfkIn et dénommé « Den nàchste 
Wirtschaftsmodell fir Lëtzebuerg ». 

La finalisation et la mise en pratique nécessiteront non seulement une large Implication des 
acteurs publics et privés ainsi que de la société civile, mais aussi une forte cohérence des 
politiques menées dans les domaines concernés. 

Dans ce contexte, j'aimerais poser les questions suivantes à Messieurs les Ministres ; 

1. En quoi consistent ies prochaines démarches de Messieurs les Ministres en 
vue de ia finalisation et de ia mise en pratique des deux stratégies de 
développement en question ? 

2. De quelle façon la cohérence et ia coordination des différentes mesures et 
démarches seront-t-eiies assurées ? 

Je vous prie d'agréer. Monsieur le Président, l'expression de mes sentiments respectueux. 

Josée Lorsché 
Députée 
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Monsieur Fernand Etgen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Luxembourg 

Luxembourg, le 16 novembre 2016 

Objet : Question parlementaire n° 2562 du 16.11.2016 de Madame la Députée Josée Lorsché 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous communiquer par la présente la question parlementaire sous objet. 

Je vous prie de bien vouloir me faire parvenir la réponse du Gouvernement dans le délai d'un 
mois afin que je puisse la faire publier avec la question au compte rendu. 

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments les plus distingués. 

Mars^Partolomeo 
Président de la Chambre des Députés 
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